
１年 ２年 ３年 全学年

1 3.72 3.52 3.83 3.70

2 3.72 3.52 3.83 3.70

3 3.68 3.64 3.59 3.63

4 3.60 3.52 3.69 3.61

5 3.52 3.32 3.41 3.42

6 3.56 3.32 3.66 3.52

7 3.80 3.48 3.79 3.70

8 3.60 3.44 3.72 3.59

9 3.68 3.44 3.79 3.65

10 3.80 3.44 3.76 3.67

11 3.64 3.64 3.83 3.71

12 3.52 3.36 3.83 3.58

13 3.68 3.52 3.83 3.68

14 3.84 3.40 3.79 3.68

15 3.80 3.56 3.76 3.71

16 3.76 3.84 3.83 3.81

17 3.52 3.52 3.76 3.61

18 3.68 3.56 3.83 3.70

19 3.72 3.88 3.86 3.82

20 3.88 3.60 3.90 3.80

21 3.68 3.60 3.79 3.70

22 3.52 3.48 3.69 3.57

自
由
記
述

いつも子どもたちの為にありがとうございます。

通学路が決まっているのであれば、合格者説明会等の機会に早めに知っておきたかったです。新入生オリエンテーション時に説明されても春休みの間に
通学の練習したので、混乱させてしまう羽目になりました。

学級学年通信の他に部活動、生徒指導通信、進路新聞などお便りが充実しておりますので学校の様子が良く分かります。特にサッカーの試合前の戦略の
お便りには毎回感動してます。先生方の迅速で適切な指導に感謝しています。

育成会の回数を減らす、もしくは形式を変えて欲しい。学校給食をはじめて欲しい。

学校は部活動が盛んである

Ⅱ
教
育
環
境

学校はよく清掃されている

教育に必要な施設・設備が整っている

学校は生徒の安全に十分配慮している

Ⅲ
開
か
れ
た

　
学
校

保護者が学校に行きやすいように、学校参観や学校行事等の機会を設けている

生徒は地域での学習の機会がある

学校が外部の方を招いた教育活動を行っている（講話、コンサート、演劇等）

外部の人たちが学校の施設等を利用しやすく、また、相談に来校しやすい

学校では事故や災害対策の指導がなされている

Ⅰ
教
育
活
動

学校は教育目標や教育方針に沿って教育活動を行っている

1　年
25名

（32名中）

2　年
25名

（29名中）

3　年
29名

（31名中）

全　体
79名

（92名中）

回答率
85.86％

学校は特色ある学校づくりをしている

学校は保護者に学校の様子をよく知らせている

教師は障害特性に応じた専門性や指導力を身につけている

どのような内容をどのように学ぶかの説明がなされている

授業は生徒に応じた分かりやすい工夫がされている

授業では教科書以外の教材やICT機器などが活用されている

生徒は学校生活全般において適切に評価なされている

学校は社会生活に必要なマナーやルールを適切に指導している

学校は進路に関する情報を提供している

教師は必要なときに相談に乗ってくれる

学校の雰囲気はよく、生徒は意欲的に生活している

学校は生徒の健康状態についての情報を伝えてくれる

令和５年度　学校評価保護者アンケートのまとめ

【　４：よく当てはまる　　３：やや当てはまる　　２：あまり当てはまらない　　１：全く当てはまらない　】

項目 具体的評価項目
評  価

回答状況

上位評価（1～3位）

下位評価（1～3位）

－９－

3

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

学校評価アンケート（保護者）
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全体


